
Regeling van werkzaamheden

De tijdelijke voorzitter: Ik stel vast dat met ingang van
17 juni jongstleden de fractievoorzitters zijn:
- van de VVD, de heer Rutte;
- van de Partij van de Arbeid, de heer Cohen;
- van de Partij voor de Vrijheid, de heer Wilders;
- van het CDA, de heer Verhagen;
- van de SP, de heer Roemer;
- van D66, de heer Pechtold;
- van GroenLinks, mevrouw Halsema;
- van de ChristenUnie, de heer Rouvoet;
- van de SGP, de heer Van der Staaij;
- van de Partij voor de Dieren, mevrouw Thieme.

Op verzoek van de PvdA fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie de leden Recourt en
Marcouch tot lid en de leden Albayrak en Timmermans
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties de leden Marcouch, Çelik en Kuiken
tot lid en de leden Dijksma, Wolbert en Timmermans tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap de leden Marcouch, Jadnanansing en
Klijnsma tot lid en het lid Hamer tot plaatsvervangend lid
in de bestaande vacatures en het lid Çelik tot lid in plaats
van het lid Albayrak;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken de leden Recourt, Timmermans en
Heijnen tot lid en de leden Wolbert en Kuiken tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken de
leden Dikkers en Timmermans tot lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Monasch
tot lid en het lid Wolbert tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Monasch tot lid in
plaats van het lid Albayrak en het lid Smeets tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat de
leden Monasch en Dijksma tot lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit de leden Dikkers en Albayrak tot lid in
de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken de leden
Albayrak en Dikkers tot lid en het lid Timmermans tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie het lid Wolbert tot lid en de leden Monasch en
Van Dekken tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures en het lid Marcouch tot lid in plaats van het lid
Albayrak;
- in de vaste commissie voor Financiën de leden Groot,
Vermeij en Plasterk tot lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Albayrak tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Hamer tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Wolbert tot lid en de leden Klijnsma en
Van Dekken tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;

- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin de
leden Wolbert en Jadnanansing tot lid en het lid Hamer
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven de leden
Groot en Plasterk tot lid en het lid Monasch tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures;
- in de Bouwbegeleidingscommissie het lid Heijnen tot
lid;
- in de contactgroep Duitsland de leden Wolbert en
Timmermans tot lid;
- in het Presidium het lid Dijsselbloem tot lid in de
bestaande vacature en het lid Dijksma tot plaatsvervan-
gend lid in plaats van het lid Van der Veen.

Op verzoek van de VVD-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Dijkhoff tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
Mulder tot lid en het lid De Boer tot plaatsvervangend lid
in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Bosman tot
lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid
Hennis-Plasschaert tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Ziengs tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Schaart
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Justitie de leden Hennis-
Plasschaert en Van der Steur tot lid in de bestaande
vacatures;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Lodders tot plaatsvervangend lid
in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken de leden Schaart en De Krom tot lid in
de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap de leden Ziengs en Van der Steur tot lid in
de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Venrooy-van Ark tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Lucas-Smeerdijk
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Van Nieuwenhuizen tot lid en het lid Bosman tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Venrooy-van Ark tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacature;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin de
leden De Boer en Lucas-Smeerdijk tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacatures;
- in de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie het lid Azmani tot lid en het lid Van Nieuwen-
huizen tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacatures;
- in de commissie voor de Verzoekschriften en de
Burgerinitiatieven het lid Mulder tot lid in bestaande
vacature.

Op verzoek van de CDA-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
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Koninkrijksrelaties de leden Bruins Slot en Çörüz tot lid
in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Bruins Slot
tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Koppejan tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Ferrier tot lid in de bestaande
vacature;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid
Çörüz tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatu-
res;
- in de tijdelijk commissie Onderzoek financieel stelsel
het lid Van Hijum tot lid in de bestaande vacature.

Op verzoek van de GroenLinks-fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie de leden Dibi en
Peters tot lid en het lid Voortman tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacatures en het lid Halsema tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Van Gent;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken het lid
Peters tot lid in plaats van het lid Halsema en het lid Dibi
tot lid en de leden Voortman en Van Gent tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Braakhuis tot lid in plaats van het lid
Dibi, het lid Klaver tot lid in de bestaande vacature en
het lid Van Gent tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken het lid Halsema tot lid en het lid Dibi
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures en
het lid Peters tot plaatsvervangend lid in plaats van het
lid Halsema;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
El Fassed tot lid en de leden Halsema en Braakhuis tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid El Fassed
tot lid in plaats van het lid Van Gent en het lid Peters tot
lid en de leden Halsema en Braakhuis tot plaatsvervan-
gend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer de leden Van Tongeren en
Voortman tot lid en de leden El Fassed en Braakhuis tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat de
leden Van Tongeren en Van Gent tot lid en het lid Peters
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures en
het lid Braakhuis tot plaatsvervangend lid in plaats van
het lid Van Gent;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid El Fassed tot lid in plaats van het
lid Dibi en het lid Van Tongeren tot lid en de leden
Braakhuis en Van Gent tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid
Braakhuis tot lid in plaats van het lid Peters en het lid El
Fassed tot lid en de leden Peters en Van Tongeren tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie het lid Voortman tot lid in plaats van het lid
Van Gent en het lid Dibi tot lid en het lid Halsema tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures en het
lid El Fassed tot plaatsvervangend lid in plaats van het
lid Dibi;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Braakman
tot lid en de leden Halsema en Van Gent tot plaatsver-

vangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Van Tongeren tot lid en het lid El Fassed tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures en het lid Klaver
tot plaatsvervangend lid in plaats van het lid Sap;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Klaver tot lid en het lid Voortman tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Voortman tot lid in plaats van het lid Sap
en het lid Klaver tot lid en het lid Halsema tot plaatsver-
vangend lid in de bestaande vacatures en het lid Sap tot
plaatsvervangend lid in plaats van het lid Halsema;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid
Voortman tot lid en de leden Halsema en Sap tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures;
- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven het lid
Braakhuis tot lid en de leden Halsema en Van Gent tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacatures.

Op verzoek van de SGP fractie benoem ik:
- in de vaste commissie voor Justitie het lid Dijkgraaf tot
plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties het lid Dijkgraaf tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap het lid Dijkgraaf tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Nederlands-Antilliaanse en
Arubaanse Zaken het lid Dijkgraaf tot plaatsvervangend
lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Buitenlandse Zaken het lid
Dijkgraaf tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Defensie het lid Dijkgraaf
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volkshuisvesting, Ruimte-
lijke Ordening en Milieubeheer het lid Dijkgraaf tot lid in
plaats van het lid Van der Staaij en het lid Van der Staaij
tot plaatsvervangend lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat het
lid Dijkgraaf tot lid in plaats van het lid Van der Staaij en
het lid Van der Staaij tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit het lid Dijkgraaf tot lid in de bestaande
vacature;
- in de vaste commissie voor Europese Zaken het lid
Dijkgraaf tot plaatsvervangend lid in de bestaande
vacature;
- in de algemene commissie voor Wonen, Wijken en
Integratie het lid Dijkgraaf tot plaatsvervangend lid in de
bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Financiën het lid Dijkgraaf
tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Economische Zaken het lid
Dijkgraaf tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid het lid Dijkgraaf tot lid in de bestaande vacature;
- in de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn
en Sport het lid Van der Staaij tot lid in de bestaande
vacature en het lid Dijkgraaf tot plaatsvervangend lid in
plaats van het lid Van der Staaij;
- in de algemene commissie voor Jeugd en Gezin het lid
Van der Staaij tot lid en het lid Dijkgraaf tot plaatsvervan-
gend lid in de bestaande vacatures;
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- in de vaste commissie voor de Rijksuitgaven het lid
Dijkgraaf tot lid in de bestaande vacature.

Ik stel voor om voor het debat over de Europese top
de volgende spreektijden te hanteren: VVD en PvdA 12
minuten, PVV en CDA 10 minuten, D66 en GroenLinks 7
minuten, ChristenUnie, SGP en Partij voor de Dieren 5
minuten.

Daartoe wordt besloten.

De tijdelijke voorzitter: Het woord is aan de heer Slob.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Ik spreek hier
mede namens de fracties van de VVD en het CDA. Daar
moet u overigens niets meer achter zoeken dan dat wij
gezamenlijk indiener waren van het initiatiefwetsvoorstel
Kraken en leegstand dat recent zowel door de Tweede
Kamer als de Eerste Kamer is behandeld en aanvaard.
Tijdens de behandeling heeft de minister van Justitie
aangegeven dat bij aanname van deze wet de uitvoering
van deze wet op een zorgvuldige wijze door het
Openbaar Ministerie ter hand zou worden genomen. En
wie schetst onze verbazing? Een woordvoerder van het
College van procureurs-generaal dat het landelijk
opsporingsbeleid van Justitie bepaalt, heeft kort geleden
opgemerkt dat dit opsporingsbeleid niet zou worden
veranderd. Zo gaan we niet om met op democratische
wijze tot stand gekomen wetgeving. Daarom willen wij
graag een debat met de minister van Justitie, als het kan
voor het zomerreces of anders direct daarna. Ter
voorbereiding willen wij graag een brief ontvangen om
klip-en-klaar helderheid te hebben over het beleid van
het Openbaar Ministerie op dit punt.

De tijdelijke voorzitter: U vraagt om een brief en een
debat. Ik neem aan dat tegen een brief geen bezwaar
bestaat.

De heer Jansen (SP): Voorzitter. Dat hebt u goed
getaxeerd. Wij hebben ook geen bezwaar tegen een
debat, maar dat zouden wij ook graag voeren met de
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.
Deze heeft namelijk zicht op de inzet van de politie en de
knelpunten die daar mogelijkerwijs ontstaan, als deze
wet zeer snel en zeer grootschalig wordt uitgevoerd. Wij
zouden de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties daar ook graag bij betrekken.

Mevrouw Voortman (GroenLinks): Voorzitter. Bij de
behandeling van de antikraakwet was er al discussie over
de mogelijkheid om hierop te kunnen handhaven. Wij
hebben daarover toen ook onze twijfel uitgesproken en
wij zien echt niet de meerwaarde van een debat hierover.

De heer Schouw (D66): Mevrouw de voorzitter. De brief
lijkt ons een uitstekend idee. Dat is mijn eerste opmer-
king. Mijn tweede opmerking is dat de indieners hadden
kunnen weten dat het zo zou lopen, want dat is uitvoerig
aan de orde geweest. Mijn derde opmerking is dat mijn
fractie iets wil doen aan de cultuur van spoed- en andere
debatten. Dit lijkt ons een uitstekend onderwerp om in
een AO te bespreken.

Mevrouw Helder (PVV): Voorzitter. Wetten zijn er om
nageleefd en indien nodig gehandhaafd te worden. De

brief is een uitstekend idee. Wij steunen ook het verzoek
om een debat, liefst nog voor het reces.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Ook van de
kant van de SGP-fractie steun voor een brief en een
debat. Als we met de minister van Justitie op korte
termijn spreken, dan spreken we automatisch ook met de
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties.

De heer Monasch (PvdA): Door ons was al gewaar-
schuwd dat dit kon gebeuren. Desalniettemin steunen wij
het verzoek om een brief. Als wij daarover vervolgens
een debat voeren, kunnen die argumenten weer
uitgewisseld worden.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Feest natuurlijk dat
ook D66 de spoeddebattencultuur wil aanpakken. Dat is
meegenomen, maar dat even terzijde. Nu de minister
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties toch
uitgenodigd wordt, lijkt het me de moeite waard dat er in
de brief van de regering ook wat opmerkingen worden
gemaakt over de medewerking of de niet-medewerking
van sommige gemeentebesturen op dit punt die
daarover publieke uitingen hebben gedaan.

De tijdelijke voorzitter: Mijnheer Slob, u hebt steun
voor een debat en u hebt ook steun voor de brief, met
alle onderwerpen die zijn aangereikt door de leden. Ik zal
het debat zo gauw mogelijk gaan plannen, liefst voor de
zomer.

De heer Slob (ChristenUnie): Dank u wel, mevrouw de
voorzitter. Het is geen enkel probleem dat de minister
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties er ook bij
komt. De heer Van der Staaij heeft terecht aangegeven
dat beide functies op dit moment in één persoon zijn
verenigd, dus dat is heel efficiënt.

De tijdelijke voorzitter: Ik stel vier minuten spreektijd
voor.

Daartoe wordt besloten.

De tijdelijke voorzitter: Het woord is aan de heer Van
Raak, die twee verzoeken heeft.

De heer Van Raak (SP): Voorzitter. Welke regering we
krijgen, weten we niet. Welke bezuinigingen we krijgen,
weten we ook niet, maar één bezuiniging weten we al
wel. Dat is namelijk dat we flink gaan bezuinigen op heel
dure externe medewerkers van ministeries. Emile
Roemer heeft tijdens het verantwoordingsdebat een
motie op dit punt ingediend die door elke fractie in deze
Kamer is gesteund. Dus welke regering we ook krijgen,
die bezuiniging staat. Wie schetst onze verbazing dat we
een brief krijgen van de huidige regering dat zij die motie
niet wil uitvoeren? Ik vind dat onbegrijpelijk, want als er
één bezuiniging staat, is het deze. Ik wil graag een
spoeddebat voeren om de regering te manen, hier werk
van te maken.

Mevrouw Smilde (CDA): Voorzitter. Wij hebben
donderdag een algemeen overleg over vernieuwing van
de rijksdienst, waarbij dit punt ter sprake komt.

Mevrouw Van der Burg (VVD): Voorzitter. Wij vinden dit
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ook een heel belangrijk onderwerp, maar dit staat
inderdaad op de agenda van een algemeen overleg op
donderdag. Het lijkt me dus het snelste als we het daar
behandelen.

De tijdelijke voorzitter: Ik zie de heer Heijnen knikken.

De heer Heijnen (PvdA): Ja, het was een interessante
brief van het kabinet, dus gauw donderdag bespreken in
het AO.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. De heer
Van Raak heeft een punt. Wij zullen hier donderdag in
het AO veel aandacht aan besteden en dan kunnen we
het vlot behandelen.

Mevrouw Hachchi (D66): De D66-fractie geeft aan dat
het prima te behandelen is bij het algemeen overleg deze
week, dus geen steun voor het debat.

De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. Wie niet horen wil,
moet maar voelen, vandaar onze steun voor het
spoeddebat.

De tijdelijke voorzitter: Mijnheer Van Raak, u hebt
voldoende steun voor een spoeddebat. Ik zal het
toevoegen aan de lijst. Ik sluit niet uit dat het algemeen
overleg voordien al heeft plaatsgevonden.

De heer Van Raak (SP): Ja, maar hier wordt een
Kamerbreed aangenomen motie niet uitgevoerd door de
regering, en dat is niet iets wat je als bijzaak bij een
algemeen overleg behandelt. Dit is een belangrijke
kwestie. Ik verzoek u dan ook om dit spoeddebat voor
volgende week te plannen, omdat nu de bezuinigingen
worden ingevuld. Deze bezuiniging moet worden
ingevuld, want die wordt Kamerbreed gesteund.

De tijdelijke voorzitter: U hoeft mij niet te overtuigen,
maar uw collega’s en dat hebt u gedaan. Ik zal het debat
plannen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil dit
donderdag wel aan de orde kunnen stellen. Laat
daarover geen misverstand bestaan.

De tijdelijke voorzitter: Dit punt hebt u gemaakt.

De heer Van Raak (SP): Iedereen mag altijd alles aan de
orde stellen van de SP.

De tijdelijke voorzitter: Van de SP! Dat geldt niet voor
iedereen.

De heer Van Raak (SP): Laat iedereen dat vooral ook
doen, ook de nieuwkomers.

De tijdelijke voorzitter: Het woord is aan de heer Van
Raak die ook nog een spoeddebat wil aanvragen over de
politie.

De heer Van Raak (SP): Ik wilde een spoeddebat
aanvragen over het feit dat de politietop in Amsterdam
exorbitante bedragen verdient terwijl er grote tekorten
zijn bij de politie. Spoeddebatten staan echter zo lang op
de agenda, dat er nog een spoeddebat staat over de

tekorten bij de politie en over de exorbitante bedragen
die de top van de politie incasseert. Het lijkt mij wat veel
om nu een tweede spoeddebat aan te vragen. Ik vraag
wel of dit onderwerp volgende week op de plenaire
agenda kan worden geplaatst, omdat het bijzonder
actueel is.

De tijdelijke voorzitter: Ik was zelfs van plan om het
deze week te plannen, want ik wil alle spoeddebatten die
op de agenda staan, voor de zomer afronden.

De heer Çörüz (CDA): Voorzitter. Ik had mondelinge
vragen willen stellen over dit punt, maar dat is helaas
niet doorgegaan. Ik heb ze nu omgezet in schriftelijke
vragen. Ik hoop dat de antwoorden daarop kunnen
worden meegenomen in het debat.

De tijdelijke voorzitter: Ik zal het stenogram doorgelei-
den naar het kabinet. Dat geldt ook voor het stenogram
over het vorige punt.

Het woord is aan mevrouw Arib of mevrouw Wolbert.
Zij moeten kiezen wie nu het woord zal voeren, anders is
het wel heel erg vernieuwend. Ik begrijp dat mevrouw
Wolbert het woord zal voeren. Zij zegt dat mevrouw Arib
bij de aankondiging staat, omdat zij zelf nog niet was
beëdigd toen het verzoek werd ingediend.

Mevrouw Wolbert (PvdA): Voorzitter. Het College voor
zorgverzekeringen heeft dit voorjaar in een brief aan de
zorgkantoren aangekondigd dat de beschikkingen voor
pgb’s tot 1 juli zullen worden uitbetaald. Daarna is het
stil gebleven. Het is volgende week 1 juli, maar niemand
weet of de pgb’s worden uitbetaald. Verder zijn er
berichten over tekorten op de pgb’s, onder andere in de
Volkskrant van vanochtend, waarin wordt aangekondigd
dat de uitbetaling mogelijk tot problemen zal leiden. Ik
vraag namens mijn fractie om een spoeddebat om in
ieder geval met de minister te kunnen bespreken hoe dit
probleem zal worden opgelost.

De tijdelijke voorzitter: Mevrouw Wolbert heeft al de
steun van 30 leden, maar ik maak toch een rondje.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Als de kans bestaat
dat mensen zonder zorg komen te zitten, zal mijn fractie
dit verzoek steunen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Ik heb het
vermoeden dat een spoeddebat niet meer voor het
zomerreces kan worden gevoerd. Ik zou dit heel erg
vinden. Er is nog wel een algemeen overleg gepland
over de pakketmaatregelen waarin wij over andere
bezuinigingsvoorstellen spreken met dezelfde bewinds-
persoon die ook over de pgb’s gaat. Ik stel voor dat wij
dit punt in dit algemeen overleg bespreken en dat wij
daar desnoods wat extra tijd voor inruimen. Dan weten
wij zeker dat wij dit nog voor de zomer kunnen afhande-
len, eventueel met moties.

Mevrouw Dijkstra (D66): Voorzitter. De fractie van D66
steunt dit verzoek. Het is heel belangrijk dat dit onder-
werp voor 1 juli wordt besproken. Met het oog op de
wachtlijst voor spoeddebatten, steun ik het voorstel om
dit in een spoed-algemeen overleg te doen.
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De tijdelijke voorzitter: Ik begreep van mevrouw Van
Miltenburg dat er al een overleg is gepland.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Er is een algemeen
overleg gepland over pakketmaatregelen en daar kan dit
aan worden toegevoegd.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Ik steun het voorstel van
mevrouw Van Miltenburg; ik vind het een goed voorstel.
Misschien is het goed als de minister de Kamer een brief
stuurt waarin hij aangeeft wat er precies aan de hand is
met het pgb, de mogelijke wachtlijsten en tekorten.

Mevrouw Voortman (GroenLinks): Ik hoor achter mij dat
dit algemeen overleg nog niet is gepland. Het lijkt mij
dan beter om een spoeddebat te plannen.

De tijdelijke voorzitter: Dan ben ik niet goed geïnfor-
meerd door mevrouw Van Miltenburg, maar wij kunnen
dit zo herstellen.

Mevrouw Uitslag (CDA): Voorzitter. Er is morgen een
procedurevergadering en dan kunnen wij een en ander
vastleggen. De CDA-fractie steunt de oproep van de
fracties van de VVD en de ChristenUnie, dat wil zeggen
eerst een brief en dan gedegen een algemeen overleg
voeren.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Ook de
SGP-fractie wil hierover graag voor 1 juli gesproken
hebben. Ik begrijp dat morgen tijdens de procedurever-
gadering ook andere maatregelen aan de orde zullen
worden gesteld. Het heeft onze voorkeur om dit te
bundelen en in een algemeen overleg te bespreken.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. De SP-fractie steunt
het verzoek van de fractie van de Partij van de Arbeid.

De tijdelijke voorzitter: Mevrouw Wolbert, u hebt
steun voor een spoeddebat. Ik ga mijn best doen om dit
te plannen, maar misschien is het goed als u ook in de
procedurevergadering kijkt wat wijsheid is en waar dit
het snelst aan de orde kan komen.

Mevrouw Wolbert (PvdA): Dat lijkt mij vanzelfsprekend,
maar die brief moet specifiek zijn toegespitst op het pgb.

De tijdelijke voorzitter: Wij zullen het stenogram
doorgeleiden naar het kabinet, inclusief het punt dat u
net maakte.

Het woord is aan de heer Teeven. Hij spreekt mede
namens de PvdA-fractie.

De heer Teeven (VVD): Voorzitter. Mede namens
mevrouw Arib van de PvdA-fractie wil ik u vragen om de
bespreking van het wetsvoorstel Wet regulering
prostitutie en bestrijding misstanden seksbranche (32211)
van de plenaire agenda van morgenavond af te halen.
Onze beide fracties zouden dit wetsvoorstel graag nog
wat langer bestuderen.

Mevrouw Agema (PVV): Voorzitter. Wij zouden dat
buitengewoon jammer vinden, omdat wij een initiatief-
wetsvoorstel hebben gemaakt om de prostitutieleeftijd te
verhogen naar 21 jaar. Dat voorstel is overgenomen door

de minister van Justitie. Als dat niet het geval was
geweest, hadden wij deze week ons initiatiefwetsvoorstel
besproken en hadden we ook niet het voorstel gedaan
om dat uit te stellen. Wij vinden het van het grootste
belang dat de prostitutieleeftijd naar 21 jaar gaat en dat
dit snel gebeurt, om slachtoffers van loverboys te
voorkomen.

De heer Van Haersma Buma (CDA): De CDA-fractie is
ook erg voor een behandeling nu. Het staat gewoon op
de agenda en zelfs met onze gehalveerde fractie zijn we
nog in staat om tijdig daarvoor een inbreng te regelen.

Mevrouw Berndsen-Jansen (D66): Voorzitter. Wij
steunen het verzoek van de VVD-fractie.

Mevrouw Gesthuizen (SP): Voorzitter. Steun voor het
verzoek van de heer Teeven, mede omdat ik zaterdag al
had begrepen dat dit van de agenda zou worden
afgevoerd.

Mevrouw Peters (GroenLinks): Steun voor het verzoek,
voorzitter.

De heer Slob (ChristenUnie): Voorzitter. Het gaat hierbij
om grote misstanden, die zo snel mogelijk moeten
worden aangepakt. Wij zouden dit wetsvoorstel dus
graag deze week willen behandelen, en geen dag
verliezen.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Ook de SGP
hecht aan een snelle behandeling van dit wetsvoorstel.

De tijdelijke voorzitter: Ik ken alle getallen nog niet
precies uit het hoofd. Naast mij wordt gezegd dat een
meerderheid het verzoek van de heer Teeven steunt. De
meerderheid bepaalt in deze Kamer de agenda, dus wij
zullen dit onderwerp afvoeren, maar wij zullen proberen
die tijd nuttig te besteden met het debat over de politie
dat zonet door de leden Van Raak en Çörüz in herinne-
ring is gebracht.

Het woord is aan mevrouw Wiegman-van Meppelen
Scheppink.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Ik doe vandaag alvast het
verzoek om het VAO MIRT morgen op de plenaire
agenda te zetten. Vanavond hebben we het AO. Ik heb
begrepen dat de minister donderdag in het buitenland
verblijft en het zou goed zijn om het MIRT deze week nog
te kunnen afronden.

De tijdelijke voorzitter: Om de collega’s meteen te
betrekken bij de besluiten die we nemen: het gaat om de
minister van Verkeer en Waterstaat, en die gaat naar het
buitenland. Goed dat u het heeft aangemeld. Aldus
besloten.

Het woord is aan mevrouw Dezentjé Hamming-
Bluemink van de VVD. Zij spreekt mede namens de SP,
ChristenUnie, D66, de Partij van de Arbeid en het CDA.

Mevrouw Dezentjé Hamming-Bluemink (VVD):
Voorzitter. Mede namens die partijen wil ik u verzoeken
om het wetsvoorstel Wijziging van de Leerplichtwet 1969
in verband met het treffen van diverse maatregelen ten
behoeve van het bestrijden van verzuim en voortijdig
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schoolverlaten (32356), dat stond geagendeerd voor
aanstaande donderdag, tot nader orde van de agenda te
halen.

De tijdelijke voorzitter: U spreekt namens een ruime
meerderheid. Dat betekent dat wij op dat moment
wederom ruimte hebben om een van de spoeddebatten
af te werken.

Het woord is aan mevrouw Leijten van de SP.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Meer betalen voor de
zorg, geen rollator meer in het pakket. Terwijl onze
demissionaire minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport feestviert in Zuid-Afrika, is hier het land in rep en
roer. De SP wil dat deze minister terugkomt naar
Nederland en met ons het debat voert over de bezuini-
gingen die hij nu afroept, over zijn graf heen.

Mevrouw Smilde (CDA): Uw collega, de heer Van
Gerven, heeft dit punt al op de agenda van de procedu-
revergadering van morgen gezet. Ik ben dus heel
verbaasd dat u dit debat nu aanvraagt. Het lijkt mij dat
wij daarover gewoon procederen en dat daarover
volgende week een algemeen overleg komt; dat is min of
meer al met potlood ingevuld. Mij lijkt dat de goede
route. Wij hebben daar immers ook al een brief over
gekregen.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Ik sluit mij geheel aan bij de woorden van
mevrouw Smilde.

De heer Van der Veen (PvdA): Ook bij mij is er
verbazing, omdat collega Van Gerven voor de procedure-
vergadering van morgen het voorstel voor het houden
van een spoed-AO op de agenda heeft gezet. Dat lijkt me
op zich een goed voorstel.

Mevrouw Voortman (GroenLinks): Wij steunen het
verzoek voor het houden van een debat.

De tijdelijke voorzitter: Mevrouw Leijten, er zijn nog
geen 30 leden die uw verzoek steunen, maar er staat al
wel een verzoek van uw collega op de agenda voor de
procedurevergadering.

Mevrouw Leijten (SP): Dat is inderdaad waar. De onrust
die deze bezuinigingen hebben afgeroepen over
ontzettend veel mensen, maakt echter dat ze snel moeten
worden besproken.

De tijdelijke voorzitter: U hebt uw punt gemaakt.

Mevrouw Leijten (SP): Het zijn de grootse bezuinigingen
in tijden en de minister is nu feest aan het vieren in
Zuid-Afrika. Hij komt maar mooi terug om het hier uit
leggen!

De tijdelijke voorzitter: Ik geef het woord aan de
voorzitter van de vaste commissie.

Mevrouw Smeets (PvdA): Wij houden inderdaad
morgenochtend om 10.15 uur een procedurevergadering.
Dit punt is namens de SP geagendeerd. Wij zullen dit zo
goed en zo snel mogelijk op de agenda zetten.

De tijdelijke voorzitter: Aldus besloten.

Mevrouw Leijten (SP): Voorzitter. Dit is een plenair debat
waard. Daarom houd ik vast aan mijn verzoek.

De tijdelijke voorzitter: U had daarvoor niet voldoende
steun.

Mevrouw Leijten (SP): Het is zeer jammer dat partijen
hier zwijgen over zulke grote bezuinigingen.

De tijdelijke voorzitter: Het woord is aan de heer Van
der Staaij.

De heer Van der Staaij (SGP): Voorzitter. Ik wil een
spoeddebat aanvragen met de ministers van Justitie en
van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de
bestrijding van antisemitisme. Dit doe ik naar aanleiding
van recente berichten over groeiend antisemitisme,
onder andere in een uitzending van de Joodse Omroep
waarin rabbijn Van de Kamp en anderen de noodklok
luidden.

De heer Fritsma (PVV): De PVV-fractie steunt het
verzoek. Ik geef in overweging om ook de minister voor
WWI bij het debat uit te nodigen, omdat de verschrikke-
lijke, toenemende Jodenhaat natuurlijk niet los kan
worden gezien van integratieproblemen.

De heer Dijsselbloem (PvdA): Ook ik steun graag het
verzoek. Vandaag zijn hierover Kamervragen gesteld
door mijn collega’s Marcouch en Recourt. Wij hopen
deze vragen, en vooral de antwoorden daarop, hierbij te
kunnen betrekken.

De heer Van Raak (SP): Ook ik heb hierover vandaag
Kamervragen gesteld. Als er een spoeddebat komt, zou
het mooi zijn als die vragen daarvoor beantwoord zijn.

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): Wij steunen het
verzoek om een spoeddebat. Er is veel commotie over.
Het is belangrijk dat wij erover spreken.

De heer Slob (ChristenUnie): Wij zijn nooit zo van de
spoeddebatten, maar deze verdient wel steun.

De tijdelijke voorzitter: Met zo’n steun is het ook haast
geen spoeddebat meer maar een gewoon debat.

De heer De Krom (VVD): Wij steunen het verzoek.

De tijdelijke voorzitter: Dan gaan wij het zo snel
mogelijk plannen. Is een spreektijd van drie minuten
voldoende?

De heer Van der Staaij (SGP): Als vijf minuten niet lukt,
zou vier minuten een mooie tussenvorm zijn.

De tijdelijke voorzitter: Dan proberen wij vier minuten.
U leert wel snel, mijnheer Van der Staaij. Dat gaat rap.

Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het
kabinet, zodat de vragen beantwoord zijn voordat wij
met het debat beginnen.

Hiermee zijn wij gekomen aan het eind van de
regeling van werkzaamheden.
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De vergadering wordt enkele minuten geschorst.

Voorzitter: Van Beek
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